Pérticostriarticulados

3* QUESTAO - 2 PROVA DE 1993 - ( 3,5)

Tracar os diagramas de esforcos solicitantes da estrutura abaixo.
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Resolucéo:
Determinacao das reacdes vinculares:
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SFx=0==>xa+ x5+ 20=0
SFy=0==>ya+-20=0
(SM)a=0==>-20*2+ 20*6-ys*4=0 ==> ys = 20 kN



Mc=0==>-20*5-x*4=0==>xa=-25kN

xs8 = 5 kN
Diagrama de esforcos solicitantes:
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8 QUESTAO: PROVA DE RECUPERACAO DE 1991

Desenhar os diagramas de esforcos solicitantes da estrutura abaixo.
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Solucao:
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Diagrama de esforcos solicitantes:
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2 QUESTAO - PROVA DE RECUPERACAO DE 1995

Tracar as linhas de influéncia das reactes do apoio A. Determinar os vaores
maximo e minimo destas reagdes para o carregamento indicado.
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Carregamento movel:
o, — 10kN
- Distribuido: _E@]EEIL P
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- Trem-tipo: 10 kN ﬁ 10 kN

Resolucao:

- Forca F unitaria no trecho AB:

Ra=F

- Forca F unitaria no trecho BC:

Ra= Re = F*(2-X)/2

- Forca F unitaria no trecho CD:




Ra= Re= - F*X/2

- Forca F unitaria no trecho DE:
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Ra= Re= - Ro = - F*(2-x)/2
- Forga F unitéria no trecho EF:
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Ramax = (10¥1*2) + (10*1*2/ 2) + (10*1*2/2) + 10*1 + 101 = 60 kN
Ramin = - (10¥1*4/ 2) - 10%0,5 - 10*0,5 = - 30 kN
3" QUESTAO - PROVA SUBSTITUTIVA DE 1994 - (3,0)

Determinar as linhas de influéncia de momento fletor e forga cortante para a
secao S da estrutura abaixo.
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Solucao:
- Forca F unitaria no trecho AB:
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Ra= F*(4-x) / 4
Re= F*x/4
Vs=Ra-F+ Re=0
Ms= Ra*5-F*(5-X)+ Re*1=0
- Forca F unitaria no trcho BC:
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Ra= - F*x/ 4
Re= F*(4+X)/ 4

- para x<1.: Vs=Ra+ Re-F=0
Ms= Ra*5+ Re*1-F*(1-x)=0

- para x> 1: Vs=Ra+ Re=F
Ms= Ra*5+ Re*1 = F - F*X

- Forca F unitaria F no trecho CD:
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Re=F*(4-x)/4
Vs= Rc=F*(4-x)/4
Ms=-Rc*1=-F*(4-x)/4
Diagramas de linhas de influéncia:
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